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1. feladat: Pakolás (17 pont)
Egymás mellé N darab ládát helyezünk el, különböző méretűeket. Tetszőleges láda meg​fogható és belehelyezhető valamely, tőle balra vagy jobbra elhelyezkedő nagyobb ládába, ha köztük nincs másik láda. Ha például balról jobbra haladva a ládák mérete rendre 1, 3, 2, akkor először a 2 méretűt rakjuk a 3 méretűbe, majd az 1 méretűt beletehetjük; de ha először az 1-est tesszük a 3-asba, akkor a 2-est már nem tehetjük bele. Az a cél, hogy a pakolás végén a ládá​kat a lehető legkevesebb ládába pakoljuk be.

Példa:

1 3 2 4 5 5
(

3 (azaz például az 5-ösbe tesszük a mellette levő 4-est, azután 




ebbe beletesszük a most már szomszédos 2-est, majd a 3-asba 




tesszük az 1-est, a másik 5-ös üresen marad)
Add meg, hogy az alábbi ládasorozatok esetén a ládák hány ládába pakolhatók!

A. 1 2 3 4 5 5 4 3 2 1

B. 1 3 5 2 4 2 3 5 4 1 2 4

C. 2 4 3 5 3 5 3 2 2 3 4 5 4 5

D. 3 2 5 1 4 3 4 2 5
2. feladat: HP (2 pont + 5 pont indoklás)
Harry, Ron és Hermione bájitaltan órán találtak két különleges palackot az egyik szekrényben. Az egyik olyan varázsitalt tartalmazott, amelyből ha iszik valaki, utána mindig igazat mond; a másik viszont éppen ellenkezőleg: ha valaki iszik belőle, mindig hazudni fog. Mindhárman ittak valamelyik szerből (mindenki pontosan egyből); ám valamelyikük véletlenül elejtette és összetörte az egyik palackot. Piton tanár úr meghallotta a csörömpölést, és nyomban hozzájuk sietett. Azonnal rájött, hogy az épen maradt palackból ivott valaki (esetleg többen is), mert hiányzott belőle, és valószínűnek tartotta, hogy a másik varázsitalba is belekortyolt valaki, mielőtt még összetört volna az üveg.

- Ki törte el a palackot? - kérdezte Piton.
- Harry volt az - válaszolta Hermione.
- Ron tette - mondta Harry.
- Ron! Mindhárman ugyanabból a varázsitalból ittatok? - kérdezte Piton.
- Igen.
Piton elgondolkozott, majd ezt mondta:
- Még nem tudom, hogy ki törte el az üvegcsét, de azt már tudom, hogy Te nem lehettél az - mutatott az egyik diákra, majd megkérdezte a másik kettő közül az egyiket:
- Ti ketten ugyanabból a palackból ittatok?
A megszólított igennel válaszolt, mire Piton már tudta, hogy ki volt a tettes. Ki volt az? 

3. feladat: Négyzet (2 pont +5 pont indoklás)?
2.) Egy 3*3-as mátrixban (négyzetben) 9 db szám van, csakis +1 és -1 valamelyike. Minden sor végére és minden oszlop aljára odaírjuk a számok szorzatát. Ezután ha összeadjuk ezt a hat számot melyik eredmény nem jöhet ki: -2, 2, 4, 6?
4. feladat: Távolság (3 pont)?
Milyen messze van tőlünk az elásott kincs, ha a térkép szerint onnan, ahol most állunk 10 métert kell északra mennünk, utána keletre 15 métert, majd újra északra 10 métert, hogy megtaláljuk?
5. feladat: Mit ír ki (16 pont)?
a) Adott egy B nevű, 4*4-es mátrix:

3 4 2 1

2 1 0 3

2 3 1 0

9 8 1 2
Mit ír ki az alábbi algoritmus? Fogalmazd meg általánosan is!

Ciklus i:=1-től 4-ig 

  Ki:B[4-i+1,i]

Ciklus vége

b) Adott az alábbi algoritmusrészlet! Mit ír ki az algoritmus?

S:=1;A:=4;

Ciklus i:=1-tól A-ig

   S:=S*i
Ciklus vége

Ki:S

Mit írna ki akkor, ha A értéke 6 lenne?
5. Feladat: Rajzolás (30 pont)
Mit rajzolnak és milyen méretben az alábbi LOGO nyelvű programok? Kezdetben a „toll” a papír közepén van, és felfelé (észak felé) mutat. Az egyes utasítások jelentése:

Left f, Right f: 
balra illetve jobbra fordulás f fokkal,
Forward x 
hatására előre lép x egységgel a toll, 

Back x:
hatására hátra lép x egységgel a toll,
Repeat n [utasítások]:
hatására pedig a zárójelbe tett utasításokat n-szer megismétli.
a) REPEAT 2 [REPEAT 6 [RIGHT 60 FORWARD 10] FORWARD 20]

b) REPEAT 2 [REPEAT 8 [RIGHT 45 FORWARD 10] FORWARD 20]

c) REPEAT 2 [REPEAT 360 [RIGHT 1 FORWARD 10] FORWARD 20]
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